



ВСТРЕЧА проходила 15 февраля во Дворце культуры «Октябрь».

Открывая собрание, второй секретарь горкома КПСС Ю. В. Чурадаев назвал ряд впечатляющих примеров, ярко характеризующих наши достижения.

За четыре года введена в строй первая очередь завода «Атоммаш», на котором начато производство оборудования для атомных электростанций. Вступили в строй мясокомбинат, два завода крупнопанельного домостроения на 190 тысяч квадратных метров жилья в год, ТЭЦ-2, первая очередь промбазы строителей, сдаю 770 тысяч квадратных метров жилья, 22 детских сада, пять школ и многие объекты соцкультбыта.

С начала пятилетки освоено 905 миллионов рублей капиталовложений, введено основных фондов на 655 миллионов рублей.

Почти в два раза увеличился объем промышленного производства.

Коллективы промышленных предприятий успешно справились с планами января. По сравнению с этим же периодом прошлого года объем производства возрос почти на 22 процента.

Более чем на 22 процента увеличился объем строимонтажа.

В эту созидательную работу значительный вклад вносят депутаты — самые авторитетные и уважаемые люди.

В их числе — И. А. Бондаренко, вновь выдвинутый трудящимися Волгодонска в областной Совет народных депутатов по 141 избирательному округу.

По предложению бригадира управления строительства «Заводстрой» А. П. Кроткова единодушно избран почетный президент собрания в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Л. И. Брежневым.

Слово предоставляется П. Т. Переверзеву — слесарю химзавода, доверенному лицу И. А. Бондаренко.

Он рассказал о трудовой жизни товарища Бондаренко, особо подчеркнув большое внимание, неограниченную помощь, которую оказывает Иван Афанасьевич трудящимся города в выполнении пятилетнего плана, строительстве

# КУРС — НА НОВЫЕ СВЕРШЕНИЯ

завода «Атоммаш» и нового города.

Радуют добрыми делами коллективы организаций Минмонтажспецстроя СССР в городе Волгодонске, о чем говорил в своем выступлении секретарь парткома А. М. Проскворяков.

Наряду с «Атоммашем» начато строительство таких крупных объектов, как Ростовская атомная электростанция, «Энергомаш». С каждым годом хорошеет новый город, хотя в его строительстве существуют определенные трудности.

В связи с этим А. М. Проскворяков обратился к И. А. Бондаренко с просьбой усилить спрос с тех, от кого зависит решение вопросов комплексной застройки города.

Учительница средней школы № 11 Л. А. Александренко отметила большую заботу обкома КПСС, лично Ивана Афанасьевича Бондаренко о развитии просвещения в молодом, быстро растущем Волгодонске.

Только за четыре года построено пять школ, большое количество дошкольных учреждений, музыкальная школа. Образцом является школа № 16, построенная трудящимися города Ростова и названная его именем.

В качестве наказа кандидату в депутаты областного Совета Л. А. Александренко высказала просьбу об оказании помощи в развитии городского радиовещания.

Сердечную благодарность за партийную заботу о развитии экономики Волгодонска, повышении материального благосостояния трудящихся, наказы на новый депутатский срок высказали выступившие начальник цеха химзавода В. А. Шапошников, бригадир фрезеровщиков производственного объединения «Атоммаш» А. М. Сентабов, председатель завкома профсоюза совхоза-завода «Заря» А. Е. Бендерского, арматурщик домостроительного комбината № 7 В. А. Гречкин, секретарь комсомольской организации жезнодорожной станции Волгодон-

скал Н. Н. Набокина.

На трибуне — тепло встреченный участниками собрания, кандидат в депутаты областного Совета народных депутатов И. А. Бондаренко. Он сказал:

— Дорогие товарищи! Позвольте выразить искреннюю признательность, сердечную благодарность всем коллективам, трудящимся 141 Волгодонского избирательного округа, вновь выдвинувших меня кандидатом в депутаты Ростовского областного Совета народных депутатов.

Оказанное мне доверие я целиком и полностью отношу прежде всего к нашей ленинской Коммунистической партии, которая воспитала нас, и весь смысл деятельности которой — служение народу, забота о благе и счастье советских людей.

Разрешите заверить вас, дорогие товарищи, а в вашем лице — всех избирателей, что я прилагаю все силы, опыт и старания, чтобы оправдать ваше доверие.

Далее товарищ Бондаренко остановился на достижениях экономики, науки, культуры, росте материального благосостояния советского народа и трудящихся Ростовской области за время после предыдущих выборов, подчеркнул главную особенность завершающегося года десятой пятилетки, как года ленинского юбилея, работы по ударному, поленински, 35-летия победы в Великой Отечественной войне, подготовки к XXVI съезду КПСС.

Товарищ Бондаренко особо отметил, что конкретным ответом трудящихся Дона на решения ноябрьского (1979 года) Пленума ЦК КПСС, указания Л. И. Брежнева о повышении эффективности, лучше использовать производственные фонды стал девиз «Досрочно построим, досрочно освоим», который взяли на вооружение передовые коллективы области. Это движение получило высокую оценку Леонида Ильича Брежнева.

— Немалый вклад в успехи трудящихся области вносят и трудовые

коллективы Волгодонска.

По результатам четырех лет десятой пятилетки подавляющее большинство предприятий и организаций города выполнили планы и социалистические обязательства. С начала пятилетки предприятиями города произведено продукции на 230 миллионов рублей больше, чем за предыдущее пятилетие. Более чем в полтора раза увеличился выпуск товаров народного потребления.

Большая работа проведена по повышению качества выпускаемой продукции.

Город Волгодонск может по праву гордиться именами многих новаторов производства, передовиков социалистического соревнования, таких, как бригадир управления строительства «Заводстрой» треста «Волгодонскэнергострой» Л. П. Куракин, бригадир лесоперевалочного комбината М. А. Клевцов, бригадир производственного объединения «Атоммаш» В. М. Захаров, бригадир аппаратчиков химзавода О. Н. Кадолин.

Возглавляемые ими коллективы трудятся с чет 11-й пятилетки.

Высоких результатов в труде добились аппаратчики химзавода Г. Г. Редкошашина, токарь опытно-экспериментального завода Г. А. Турыгин, прядильщица ковровой фабрики В. П. Саломатова, водитель грузового автопредприятия В. Н. Широков и многие другие.

Многочисленными конкретными цифрами и фактами можно убедительно проиллюстрировать, как осуществляется социальная экономическая программа развития Волгодонска.

За минувшее после предыдущих выборов время более 10 тысяч волгодонцев получили благоустроенные квартиры, сдано в эксплуатацию детских домов более чем на 6 тысяч мест, почти на 7 тысяч мест школ, построены больницы, комбинат бытового обслуживания.

Много сделано по развитию городского хозяй-

ства: водопровода, газопровода, тепловых сетей, дорог и других объектов.

Эти конкретные примеры еще раз подчеркивают ту огромную заботу, неустанный внимание, которое уделяет Коммунистическая партия, советское государство повышению благосостояния народа.

Затем товарищ Бондаренко остановился на нерешенных задачах и недостатках, которые еще имеют место в работе отдельных коллективов.

— Нас очень тревожит тот факт, что на заводе «Атоммаш» в прошлом году не выполнены планы по вводу основных фондов и капитальных вложений, введенные мощности и особенно уникальное оборудование используются еще не в полной мере.

Коллективы строителей, монтажников и эксплуатационников, выступив инициаторами движения «Досрочно построим, досрочно освоим!», приняли высокие и ответственные обязательства — сократить сроки строительства, досрочно освоить мощности, изготовить к XXVI съезду КПСС корпус первого донского реактора.

Дело чести атоммашевцев в ответ на приветствие Леонида Ильича Брежнева с достоинством выполнить свои обязательства.

Некоторые предприятия города систематически не справляются с выполнением заданий пятилетки по основным технико-экономическим показателям.

Более чем на 28 миллионов рублей отстает от директивных заданий химзавод.

В начале пятилетки введен консервный завод совхоза завода «Заря». Однако его проектные мощности освоены всего на 60 процентов.

Нам следует и дальше заботиться о решении социальной задачи и прежде всего — ускорении темпов строительства жилых домов.

За четыре года проделана немалая работа. Однако в городе план строительства жилья недо-

полнен на 5,3 миллиона рублей. Это значит, что не введено примерно 800 квартир.

Серьезное отставание допущено по вводу учреждений медицины, объектов торговли.

Еще велики на ряде предприятий потери рабочего времени. Только учетные потери в промышленности от прогулов, простоев, неявок с разрешения администрации составили в промышленности свыше 40 тысяч человеко-дней, а в строительстве дело обстоит еще хуже.

И как бы мы ни пытались оправдаться, причины этих недостатков кроются прежде всего в нашей неорганизованности, неумении добиться высоких конечных результатов. Преодолеть их можно, объединив усилия партийных, советских организаций, хозяйственных руководителей, общественности, каждого члена трудового коллектива.

Затем товарищ Бондаренко остановился на задачах трудящихся области в завершающем году пятилетки.

Это рост производства зерноуборочных комбайнов, производства и экономии топлива — энергетических ресурсов, увеличение выпуска электровозов, производства и экономии металла.

Магистральным направлением, подчеркнул Иван Афанасьевич Бондаренко, остается развитие движения «Работать без отстающих».

Труженики Волгодонска должны обеспечить в этом году рост производства промышленной продукции не менее 15 процентов, производительности труда — не менее 14 процентов, увеличить выпуск продукции высшей категории качества, всемерно развивать подсобное хозяйство предприятий.

Товарищ Бондаренко заострил внимание участников встречи на некоторых других вопросах.

В заключение он еще раз поблагодарил избирателей 141 Волгодонского избирательного округа за выдвижение его кандидатом в депутаты областного Совета, пожелал всем гражданам города новых трудовых побед, новых ударных дел во имя процветания нашей Родины, благополучия, личного счастья.

На снимке: выступает И. А. БОНДАРЕНКО.

Фото А. Тихонова.

# ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается с октября 1955 года

№ 28 (4576). Вторник, 19 февраля 1980 года. Цена 2 коп.

С городского собрания партийно-хозяйственного актива

# Развитие сельского хозяйства — забота общая

Из доклада второго секретаря  
ГК КПСС Ю. В. Чурадаева

Выступая на июльском (1978 г.) пленуме ЦК КПСС, товарищ Л. И. Брежнев подчеркнул у нас: «Главная задача, которую мы ставим перед сельским хозяйством — добиться с явственным динамическим развитием всех его отраслей, надежного снабжения страны продовольствием и сельскохозяйственным сырьем с таким расчетом, чтобы рост их производства обеспечивал дальнейшее значительное повышение уровня жизни народа».

В ответ на решения партии и правительства городская партийная организация нацеливает всех коммунистов на дальнейшее повышение политического и трудового подъема трудящихся в оказании широкой помощи селу, на развитие подсобных хозяйств для производства сельскохозяйственной продукции.

В период уборочной страды труженики наших предприятий и организаций принимают активное участие в уборке урожая в Цимлянском, Мартыновском, Дубовском районах. На вывозе хлеба от комбайнов и на элеваторы в прошедшем году было занято свыше 220 автомобилей. Значительный вклад внесли водители автохозяйства треста «Водстрой», автобазы № 1, автотранспортного объединения треста ВДЭС.

Большая помощь оказана коллективом грузового автохозяйства в период уборки свеклы в Краснодарском крае.

В прошедший, засушливый год потребовалось гораздо большее количество тракторов, автоцистерн и другой техники, чем прежде. Многие руководители, в том числе Восточных электросетей, опытно-экспериментального завода, «Главсевкавстроя», спецавтохозяйства с пониманием отнеслись к нуждам сельских труженников и обеспечили необходимым помощью хозяйствам.

Однако некоторые руководители без должной ответственности подошли к выполнению заданий по выделению техники подшефным хозяйствам.

Не в полном объеме и несвоевременно были направлены тракторы управлением малой механизацией, «Южстальконструкция», не обеспечили выделение достаточного количества автотранспорта «Кавэлектромонтаж», монтажный участок № 11 «Электрожмонтаж».

Однако потребности населения в овощах, картофеле, бахчевых в целом были удовлетворены. Наш подшефный совхоз «Волгодонской» занял первое место в областном соревновании по производству огородной продукции. В этом большая заслуга и предприятий, оказавших помощь хозяйствам: химического завода, ВНИИПВ, лесоперерабаточного комбината, межрайонных электрических

сетей и некоторых других. Вместе с тем в производстве овощной продукции, бахчевых, картофеля в совхозе-заводе «Заря» и подсобном хозяйстве «Атоммаша» имеются серьезные недостатки.

Здесь низка культура овощеводства, медленно внедряется передовая технология выращивания картофеля, бахчевых, низка организация труда собственных и привлеченных рабочих. В результате урожайность по ряду культур в совхозе-заводе «Заря» и подсобном хозяйстве «Атоммаша» ниже, чем в целом по Цимлянскому району.

Коллективами предприятий и организаций города оказана помощь хозяйствам области в укреплении материально-технической базы. Так, организациями «Главсевкавстроя» и химзавода сданы помещения для выращивания ягнят в совхозе «Восход», опытно-экспериментальном заводе — пункт кормоприготовления в совхозе «Восточный», Дубовском районе, изготовлено 10 стогов.

Построены свеклохранилище в совхозе «Цимлянский» и силосные траншеи в совхозе «Добровольский», пункты сортировки овощей в совхозе «Октябрьский» и в подсовхозе «Мартыновский», Мартыновского района и другие объекты. В соответствии с договором оказана помощь хозяйствам «Овцепрома» трестом ВДЭС и заводом «Атоммаш».

Многие руководители с пониманием относятся к этим вопросам. Это А. Д. Половников — директор опытно-экспериментального завода, А. В. Кудряшов — начальник УСМР треста «Волгодонскэнерго», М. В. Кательва — заместитель управляющего стрейтреста № 3 «Главсевкавстроя», В. Р. Каневский — начальник СМУ-2 ДСК-7.

Однако так дело обстоит не везде.

В течение двух лет ведет строительство в столовой в недавно созданном плодосовхозе «Мартыновский» СМУ-1 ДСК-7, неудовлетворительно строится пункт сортировки управлением «Южпромветмашин», сорваны сроки по вводу второго общежития управления «Гидроспецстрой» и малой механизации.

Большинство задач предстоит выполнить в 1980 году. Мы обязаны построить четыре общежития в совхозе-заводе «Заря» и теплицу с электроподогревом на 10 тысяч квадратных метров, теплицу в совхозе «Волгодонской» на шесть тысяч квадратных метров, изготовить пять тысяч контейнеров и достроить те объекты, которые начали в 1979 году.

Необходимо найти местные ресурсы и коренным образом улучшить

снабжение за счет развития подсобных хозяйств предприятий и организаций.

Задание по производству мяса увеличивается в два раза. Бюро ГК КПСС и горисполком утвердили объемы развития подсобных хозяйств с учетом возможностей и пожеланий коллективов.

Коллектив химзавода должен завершить не позднее первого квартала строительство свиноводческой фермы на 1200 голов, а к концу года создать подсобное хозяйство с цехами кормоприготовления и вспомогательными помещениями на 2400 голов.

Большую работу по созданию подсобного хозяйства предстоит выполнить опытно-экспериментальному заводу, лесоконбинату, ковровой фабрике, Восточным электросетям. Тресту столовых и СМП-636 построить пристройку к существующей свиноферме.

Для производства мяса птицы горкомхозу, гормолзаводу, хлебозаводу, межрайонным сетям, ТЭЦ-2, пассажирскому и грузовому автопредприятиям, заводом КПД-35 и КПД-140 — построить птичники.

Наряду с общественным животноводством важное значение имеют личные подсобные хозяйства жителей города. Профсоюзным комитетам следует взять на учет имеющихся подсобных хозяйств и оказывать им помощь в обеспечении молодняком птицы, свиней, коров.

Многое нужно сделать для развития подсобного хозяйства «Атоммаша». Учитывая, что строительным управлением «Атоммаша» и генподрядчиком — УС «Промстрой-1» — были сорваны все работы по строительству подсобного хозяйства в 1979 году, предстоит освоить более четырех миллионов рублей, обеспечить ввод утконофермы.

УС «Промстрой-1» не выполнило план строительных и монтажных работ на одном из сельхозобъектов. Из восьми планируемых птичников на Задонском Кагальническом птицефабрике введено три. Освоение средств по Волгодонской птицефабрике составило 31,4 процента, по совхозу «Добровольский» — 13,9 процента. В целом выполнение плана по объектам сельхозназначения составило 45 процентов.

А ведь в 1980 году необходимо освоить более 10,5 миллиона рублей на развитие пригородной зоны.

Надо усилить развитие кролиководства через общество кролиководов, привлечь к этому школьников, учащихся ГИТУ, пенсионеров. Шире использовать возможности садоводов.

Сельское хозяйство, в частности, производство мяса — это отрасль, поднимать которую по-настоящему можно только общими усилиями. Сейчас никто не имеет права стоять в стороне от решения этих задач.

Из выступлений в прениях

А. Д. ПОЛОВНИКОВ, директор опытно-экспериментального завода:

— Коллектив нашего завода с пониманием относится к трудностям, которые имеются у работников сельского хозяйства. В прошлом году капитально отремонтировано дорожной техникой более чем на 100 тысяч рублей, профано материалов и запчастей на 142 тысячи, выделено колхозам и совхозам различного инструмента более чем на четыре тысячи рублей.

В Заветинском районе смонтирована линия гранулирования грубых кормов. Для участия в сельхозработах направлены специалисты, комбайнеры, трактористы, водители, саковальщики.

Начиная с прополки и кончая полной уборкой овощей, ежедневно выделялось по 40—50 человек, а в субботние и воскресные дни — по 130—150.

Цимлянский райком КПСС, исполком райсовета направили в адрес коллектива опытно-экспериментального завода благодарственное письмо за оказанную помощь.

Чтобы полнее обеспечивать рабочих завода продуктами, в 1977 году построили кролиководческую ферму. Несмотря на организационные трудности в первый же год сдали семь тонн кроличьего мяса. В 1978 году получили его 12 тонн, в 1979 — 16 тонн.

Задание на текущий год — 30 тонн мяса. Мы его выполним. Уже в январе завод сдал три с половиной тонны свинины.

Заботимся о создании собственной кормовой базы. В этом году горисполком отвел для этого 50 гектаров земли.

Намечено построить типовой маточник на 250 свиноматок и служебный двухквартирный жилой дом.

Цель коллектива опытно-экспериментального завода — создать современное, высокооснащенное подсобное хозяйство.

А. Д. ЕРМАКОВ, секретарь парткома химзавода:

— Начиная с 1978 года, партком трижды обсуждал вопросы шефской помощи сельскому хозяйству. За это время на полях совхоза «Волгодонской», совхоза завода «Заря» и в хозяйствах Мартыновского района отработано 400 тысяч человеко-часов.

На уборку зерна направлялось более 20 автомашин и тракторов, 14 механизаторов.

Из числа рабочих и служащих подготовлено 30 механизаторов.

Совместно с СУ-31 треста № 3 «Главсевкавстроя» построен ягнятник в совхозе «Восход» Дубовского района.

Налажено производство очищенного концентрата для консервирования сочных кормов. В хозяйствах страны его отпущено около тысячи тонн.

В 1978 году и первой половине 1979 года мы совместно с консервным заводом, мясокомбинатом, лесоперерабаточным комбинатом выращивали мясо на базе бывшего мясокомбината. Признаем неправильной критику горкома КПСС и горисполкома за это полукустарное хозяйство. С мая 1979 года начато строительство первой очереди свиноводческого откормочника. Окончить намечено в первом квартале.

Но ввод первой очереди не решит всех проблем. Нужно добиться отвода земли под кормовые культуры, закупить семена, технику, молодил. В повестке дня также финансирование и строительство второй очереди свиноводки.

Эти вопросы находятся в центре внимания парткома.

А. А. КОРШУНОВ, начальник управления строительства треста «Волгодонскэнерго»:

— Нам, строителям, следует принять решительные меры для быстрого завершения строительства пусковых объектов, сокращения числа новых строек, концентрации финансов, трудовых и материальных ресурсов, сокращения объемов незавершения.

На 1980 год из плана по генподряду в сумме 32,4 миллиона рублей на объекты сельского хозяйства приходится 10,7 миллиона.

В прошлом году мы не справились с планом, который составлял 6,2 миллиона рублей. Освоили всего 2,2 миллиона.

Главная причина — отсутствие сборного железобетона. Проблема настораживает нас и в этом году, хотя поставки в январе были лучше, и мы месячный план перевыполнили.

Только на три важнейших объекта: Задонско-Кагальническую и Волгодонскую птицефабрику и коровник в совхозе «Добровольский» предстоит вывезти и смонтировать 12600 кубометров сборного железобетона, уложить 7500 кубометров монолитного бетона, выложить более 3000 кубометров кирпичной кладки и ряд других работ.

Для этого потребуются более 1000 строителей и монтажников, которым необходимо создать необходимые жилищные условия.

Планом года в Задонско-Кагальнике предусмотрен ввод пяти птичников. Но мы разработали такой график, чтобы наверстать допущенное отставание.

Уже сейчас там две бригады переведены на подряд, решаем вопрос о переводе на подряд всего участка.

Но «Промстрою» нужна и помощь, в первую очередь, автотранспортом для вывоза сборного железобетона, керамзитобетонных стеновых панелей и других материалов.

Н. А. СУЛАЦКОВА, бригадир огорода № 1 совхоза-завода «Заря»:

— Совхоз-завод справедливо подвергся критике в докладе второго секретаря горкома КПСС Ю. В. Чурадаева. По итогам четырех лет мы остались должны государству 1977 тонны овощей, 759 тонн зерна, 216 тонн картофеля.

Чтобы выполнить пятилетку, наш коллектив решил продать в этом году 10 тысяч тонн овощей, 1750 тонн зерна, 500 тонн картофеля.

Это трудная, но выполнимая задача, если учесть, что по подсолнечнику, например, пятилетка уже закрыта.

Главный наш резерв — резкое повышение урожайности возделываемых культур.

Если получим по 250 центнеров овощей с каждого гектара (столько собрал в прошлом году, например, совхоз «Волгодонской»), это позволит полностью удовлетворить потребности консервного завода и до 5 тысяч тонн овощей поставить в торговую сеть города.

Рост продуктивности полей сдерживается тем, что еще недостаточно развито орошение. Оросительная система построена по временной схеме.

Проект треста «Волгодонскводстрой» до начала поливного сезона сдать в эксплуатацию главный канал Р-4, что позволит использовать дождевалки с полной нагрузкой.

Кроме того, в прошлом году мы пришли к весне с полевых работ с плохо отремонтированным тракторным парком. Специалисты совхоза-завода «Заря» должны сделать из этого выводы и надлежащим образом подготовить тракторы к сезону.

А. И. БРЕМЕНКО, учительница средней школы № 10:

— Учащиеся школ города в меру сил помогают сельским труженникам в уходе и уборке овощных и других культур.

Было создано два спортивно-трудовых лагеря, в которых работали, занимались спортом и отдыхали 360 человек, и девять лагерей труда и отдыха с охватом 2800 учащихся.

Обработано 400 гектаров огородов и садов, а с 600 гектаров собран урожай.

Ежедневно в совхоз-завод «Заря» и овощесовхоз «Волгодонской» выезжало около 600 человек.

В школах были созданы отряды по заготовке кормов, которые собрали 60 тонн сена.

Ребята вырастили и сдали на заготовительные пункты около пяти тонн кроличьего мяса.

Работа по оказанию помощи труженникам села, по выращиванию кроликов в этом году будет продолжена.

Навстречу выборам



Виктор Аристархович Шиян работает электриком на Волгодонском участке Ростовского управления спецмеханизации. Краны, которые обслуживает Шиян, не имеют простоя.

Партийная организация участка назначила молодого коммуниста агитатором, и это ответственное поручение он выполняет успешно.

На снимке: агитатор Виктор ШИЯН проводит беседу на дому с избирателем — шофером автотранспортного предприятия ДСК-7 А. С. ОСАДКИНЫМ, участником Великой Отечественной войны, который работает водителем более 40 лет.

Фото И. Степанова.

Агитпункт избирательного участка № 29 расположен в Деме быта. Оживленно здесь в предвыборные дни.

Активно работают агитаторы комсомолки Лена РОЕНКО и Лена ГЕТМАНСКАЯ (на снимке слева направо). Они обучаются шитью легкого женского платья.

Фото А. Бурдюгова.



ЧТО ПОКАЗАЛ КОНКУРС

На хлебозаводе состоялся смотр-конкурс на звание «Лучшая бригада булочного цеха».

Комментирует ход конкурса председатель комиссии, заведующая лабораторией Н. И. ЧИЖКО.

Такой конкурс впервые проводили в хлебозаводе. Цель его: выяснить правильность технологии и выпуска стандартной продукции, выявить недостатки, обобщить и распространить передовой опыт.

В конкурсе приняли участие четыре бригады. Первое место заняла бригада мастера Л. Р. Липуны, на втором — бригада мастера Н. С. Воробьевой, на третьем — коллектив, возглавляемый

М. И. Щербинной.

Высокий уровень профессионального мастерства владение смежными профессиями показала в ходе конкурса член бригады Н. С. Воробьевой пекарка Антонина Михайловна Руденко. Из 31,3 балла, набранных бригадой мастера Н. С. Воробьевой, 28,3 балла завоевала для коллектива А. М. Руденко.

Л. ИЛЛАРИОНОВА.

„Я голосую впервые“

Вечер под таким названием состоялся в агитпункте микрорайона В-2.

Встречу открыли секретарь микросовета А. Н. Ф. Билоченко и заместитель секретаря службы эксплуатации Л. А. Павлюченко.

Перед молодыми избирателями выступил юрист В. М. Зайцев, который рассказал молодежи о выборной системе в СССР, ответил на их вопросы. Потом был дан концерт художественной самодеятельности силами заводского ансамбля «Прометей».

20 молодых избирателей, голосующих впервые, остались довольны таким вниманием. Д. ШУВАЛОВА, наш внешт. корр.

ТРЕТЬЯ ТЕПЛИЦА БУДЕТ!

Сейчас в подсобном хозяйстве «Атоммаша» эксплуатируются две теплицы общей площадью в шесть гектаров. Последние три гектара сданы в декабре прошлого года.

— Овощеводы обещают угостить нас в мае первыми помидорами, — говорит начальник первого участка СМУ-5 «Промстрой-1» В. Денисенко, коллектив которого строит вторую теплицу.

На областном штабе была высказана благодарность коллективу пятого участка «Промстрой-1» за сдачу очередных трех гектаров тепличного хозяйства.

— Эту благодарность, — говорит В. Денисенко, — мы разделяем с бригадой А. Воронина из «Электроожмонтажа». Именно на этот коллектив легла основная работа в период сдачи второй теплицы в эксплуатацию. Работали ударно: сроки монтажа сократили в два раза.

Сейчас ведутся работы на следующих трех гектарах, на третьей теплице. Все работы, кроме земляных, выполняет бригада А. Воронина. В своих обязательствах коллектив записал: освоить в течение текущего года один миллион рублей на строительство. Это означает сдачу третьей теплицы в текущем году и начало работ на четвертой.

В. ВАСИЛЬЕВ.

Ретранслятор — к Олимпиаде-80

Наши интервью

ИЗ ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЬНИЦЫ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ В. ВОРУНОВОЙ: «Хочу узнать, когда же мы, волгодонцы, сможем смотреть по телевизору не одну, а две программы?»

В редакционной почте есть и другие подобные письма. Особенно интересует вторая программа любителей спорта в связи с открытием в Москве Олимпиады 80.

Итак, будут ли в Волгодонске уже в июле транслироваться две телевизионные программы?

На этот вопрос мы попросили ответить представителей заказчика, генподрядчика и субподрядчика.

И. А. АГЕЕВ, начальник Волгодонской РТС;

— Чтобы сдать ретранслятор к началу Олимпийских игр, необходимо приступить к монтажу и наладке технологического оборудования радиорелейной станции и передатчика в начале апреля текущего года. Оборудование для радиорелейки у нас полностью есть, комплектуются и передатчик. С монтажными организациями заключены договоры, их опыт и профессиональный престиж не дают повода сомневаться в оговоренных сроках.

Но монтажникам, по вторью, на установку и наладку технологического оборудования нужно не меньше четырех месяцев. Это очень важный момент. Значит, общестроительные работы надо закончить в первом квартале. Таким образом, будет ли у нас две программы к Олимпиаде-80, зависит от строителей.

А. Д. СЛУЦКИЙ, начальник «Электроожмонтажа»;

— Областной штаб объявил наш коллектив выполнять электрические работы на радиорелейной линии в станции Орловской, хуторе Грушевском и у нас в Волгодонске. Наши

руководители выезжали на место, определили объем работ, и мы считаем, что в первом квартале свои задачи выполним.

Б. З. ШМАГЛИИ, начальник СМУ-12 «Заводстрой»;

— Положение на объектах радиорелейной линии в Орловской и Грушевке не вызывает никаких сомнений в том, что там работы будут закончены в первом квартале. На нашей ретрансляционной станции дела несколько хуже. Здесь надо выполнить сантехнику, подвести воду, канализацию, тепло, отделать помещения. Объемы общестроительных работ небольшие, но трудоемкие — требуют времени. Однако положение не критическое. Сейчас составлен график производства работ на радиорелейной станции, который согласован с «Кавсантехмонтажом», «Электроожмонтажом», «Отделстройем». Практически эти организации уже приступили к работам. По этому графику все основные общестроительные работы будут закончены в конце первого и начале второго кварталов. Так что уже 10 апреля можно начинать монтаж и наладку технологического оборудования.

В. ЧЕРКАСОВ.

О ТОМ, НАСКОЛЬКО ВАЖНЫ ДЛЯ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ЛОМ И ОТХОДЫ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ, ГОВОРИТЬ НЕ ПРИХОДИТСЯ. И ТЕМ НЕ МЕНЕЕ РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИИ И ОРГАНИЗАЦИИ НАШЕГО ГОРОДА СБОРУ, ХРАНЕНИЮ И СДАЧЕ ЦВЕТНОГО МЕТАЛЛОЛОМА ГОСУДАРСТВУ ОТНОСЯТСЯ

НЕ ПО-ХОЗЯЙСКИ

А ПРИМЕР ЕСТЬ С КОГО БРАТЬ

В автобазе № 1 «Ростсельстрой», где за это важное дело отвечает заведующий ремонтно-механической мастерской Н. М. Доросhev, отходы цветного металла хранятся в отдельных ящиках, имеющих соответствующие надписи: медь, латунь, бронза, цинк, алюминий и т. д.

И не случайно коллектив автобазы одним из первых отправил в январе в Батайский цех вторичных цветных металлов 1507 килограммов сырья при плане 700 килограммов.

По-хозяйски относятся к сбору цветных металлов на энергоучастке, на лескомбинате, химзаводе, пассажирском и грузовом автотранспортных предприятиях, АТП-5 «Донтрансводстрой», успешно выполнившие январский план сдачи этого сырья государству.

Соблюдают правила сбора и хранения лома цветных металлов также на мясокомбинате, хлебозаводе, горьмолзаводе,

Сорвали план января Восточные электросети.

В числе тех, кто срыгает сдачу цветных металлов, — ПЖДТ, бетонно-растворный завод, управление малой механизации, МУ «Теплоэнергомонтаж», «Южстальконструкция», ПМК №№ 13 и 16 треста «Волгодонскводстрой» и другие.

Всем предприятиям города доведены планы сдачи на первый квартал этого года на уровне четвертого квартала минувшего года. Задача ставится такая: досрочно, ко дню выборов, выполнить план сдачи цветного металлолома двух месяцев. Условия для этого имеются во всех коллективах.

В. ВОДОЛАЗОВ, уполномоченный «Вторцветмета».

Редактор И. ПУШКАРНЫЙ.

„Рабочая эстафета“

Подведены итоги

Штаб треста «Волгодонскэнергострой» по социалистическому соревнованию в рамках «Рабочей эстафеты» подвел итоги за 1979 год.

Во Всесоюзном соревновании первое место с вручением переходящего приза и диплома присуждено Светловодскому заводу стройиндустрии треста «Днепроэнерго-стройиндустрия».

Второе место завоевал коллектив Среднеуральского завода металлоконструкций, третье — управление строительства эксплуатации производственных предприятий.

Не выполнили договорные условия «Главэнергостройпром», трест «Донбассэнергостройиндустрия», «Союзэнергожилстрой», Минводхоз, Минпромстрой и некоторые другие предприятия — поставщики.

В соревновании коллективов смежников Ростовской области победителем признано Быстрореченское карьероуправление. Второе место присуждено Репнянскому карьероуправлению, третье — управлению «Севкавказснаб».

В малой «Рабочей эстафете» первое место завоевала бригада плотников-бетонщиков СМУ-9 управления строительства «Заводстрой» Л. П. Куркина, второе — бригада плотников-бетонщиков В. И. Бородаева из этого же строительного-монтажного управления.

Третье место не присуждено. Штаб отметил неудовлетворительную работу по развитию социалистического соревнования и смежников в управлениях строительства «Промстрой», «Промстрой-2», УСМР, АПО и др.

**Вторник, 19 февраля**  
 8.50 — На XIII зимних Олимпийских играх. 9.10 — «Алые погоны». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 10.20 — На XIII зимних Олимпийских играх. 11.50 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа телевизионных документальных фильмов о народных депутатах. 15.55 — «Родная природа». 16.20 — «Беседы о праве». «Защита Отечества — наш священный долг». 16.50 — «Подмосковье. Год 1979-й». 18.00 — День Дона. 18.15 — «Человек и закон». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей. Сборная СССР — сборная Финляндии. 21.00 — «Время». 21.45 — На XIII зимних Олимпийских играх. 22.00 — «Алые погоны». 2-я серия. 23.15 — «Сегодня в мире».

**Среда, 20 февраля**  
 8.50 — На XIII зимних Олимпийских играх. 9.10 — «Алые погоны». 2-я серия. 10.15 — На XIII зимних Олимпийских играх. 11.45 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа телевизионных документальных фильмов социалистических стран. 15.45 — «Знай и умей». Передача для юных техников. 16.30 — «Русская речь». 17.00 — «Те-

зимних Олимпийских играх. Фигурное катание (мужчины). Произвольная программа.

**Суббота, 23 февраля**  
**ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА.**

9.00 — На XIII зимних Олимпийских играх. 9.20 — Песни советских композиторов. 9.35 — «24 февраля — выборы в Советы народных депутатов». Выступление секретаря исполкома Ростовского областного Совета народных депутатов А. П. Емельяненко. 9.50 — «Тридцать дней до приезда». Документальный фильм. 10.00 — «Я Родины солдат». Телевизионный журнал. Выпуск посвящен Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. 10.50 — На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей. Матч участников финальной группы. 12.45 — «Тираж «Спортлото». 13.00 — «Победители». Клуб фронтовых друзей. Встреча ветеранов 18-й армии. 14.30 — Новости. 14.45 — «Живые и мертвые». Художественный фильм. 17.50 — На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей. Матч участников финальной группы. 19.45 — Сегодня — День Советской Армии и Военно-Морского Флота. Выступление заместителя

## СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕЭКРАНАХ

телевизионный семинар животноводов». «Организация рационального кормления животных». 17.20 — «Икары». Телевизионный документальный фильм. 17.30 — «Атомаш»; хроника, люди, проблемы». 18.00 — День Дона. 18.15 — «Ленинский университет миллионов». «С именем Ленина». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «От выборов до выборов». 19.30 — На XIII зимних Олимпийских играх. Фигурное катание. Спортивные танцы. Произвольная программа. 21.00 — «Время». 21.45 — На XIII зимних Олимпийских играх. 22.00 — Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Алые погоны». 3-я серия. 23.05 — «Сегодня в мире».

**Четверг, 21 февраля**  
 8.50 — На XIII зимних Олимпийских играх. 9.10 — «Алые погоны». 3-я серия. 10.15 — На XIII зимних Олимпийских играх. 11.45 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей. Сборная ЧССР — сборная Швеции. 16.35 — День Дона. 16.55 — Встреча избирателей Фрунзенского избирательного округа г. Москвы с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищем А. Н. Косыгиным. Концерт. Трансляция из Государственного Академического Большого театра Союза ССР. 21.00 — «Время». 21.45 — На XIII зимних Олимпийских играх. 22.00 — На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей. Сборная СССР — сборная Канады.

**Пятница, 22 февраля**  
 8.50 — На XIII зимних Олимпийских играх. 9.10 — «Клуб кинопутешественников». 10.15 — На XIII зимних Олимпийских играх. Лыжный спорт. Эстафета 4x5 км (женщины). Конькобежный спорт 1.500 м (мужчины). 11.45 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Край, устремленный в будущее». Документальный фильм. 15.30 — «Шахматная школа». 16.00 — «Москва и космонавты». 16.30 — День Дона. 16.55 — Встреча избирателей Бауманского избирательного округа г. Москвы с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищем Л. И. Брежневым. Концерт. Трансляция из Кремлевского Дворца съездов. 21.00 — «Время». Информационная программа. 22.00 — На XIII зимних Олимпийских играх. 22.15 — На XIII

министра обороны СССР генерала армии С. К. Куркоткина. 20.00 — Праздничный вечер в Концертной студии Останкино, посвященный Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. 21.00 — «Время». 21.30 — На XIII зимних Олимпийских играх. 21.45 — Продолжение праздничного вечера в Концертной студии Останкино.

**Воскресенье, 24 февраля**  
**ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЕ СОВЕТЫ СОЮЗНЫХ И АВТОНОМНЫХ РЕСПУБЛИК И МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ.**

8.35 — На XIII зимних Олимпийских играх. 8.55 — Концерт Государственного академического русского оркестра народных инструментов им. Н. Осипова. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Сегодня — День выборов». 11.10 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 11.40 — К 35-летию Победы над фашизмом. «Сельские встречи». «Ветераны 62-й гвардейской...». 12.10 — «Поэт народный артист СССР Юрий Гуляев». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музыкальный кюск». 14.00 — «Сегодня — День выборов». 14.15 — «Путевка в жизнь». Премьера телевизионного документального фильма «Путь к призванию». (Алма-Ата). 15.00 — На XIII зимних Олимпийских играх. Фигурное катание. (Женщины). Произвольная программа. 15.50 — «Поход». Мультфильм. 16.00 — «Клуб кинопутешественников». 17.00 — «Сегодня — День выборов». 17.15 — «По вашим письмам». Музыкальная программа. 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — Песни А. Пахмутовой исполняет народный артист РСФСР Э. Хиль. 19.00 — День Дона. Сегодня — День выборов в Советы народных депутатов. 19.20 — Художественный фильм «Член правительства». («Ленфильм», 1939 г.). 21.00 — «Время». 21.35 — На XIII зимних Олимпийских играх. 21.50 — На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей. Матч участников финальной группы.



### СОВХОЗУ ЗАВОДУ «ЗАРЯ» срочно требуются:

инженеры КИПиА, слесари КИПиА, инженер-метролог, рабочие — мужчины и женщины в производственные цехи, трактористы, слесари-ремонтники, сантехники, электрослесари, шоферы, водители электрогрузчиков. (Оплата труда по временной-премиальной и сдельно-премиальной);  
**грузчики** — зарплата 200 рублей и двухразовое бесплатное питание;  
**ученики рабочих основных профессий.**  
 Одному женщинам и девушкам предоставляется благоустроенное общежитие со всеми удобствами, семейный жильё предоставляется в порядке очереди.  
**Обращаться:** в отдел кадров совхоза-завода «Заря» или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

### УПРАВЛЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ треста «Волгодонскводстрой» на постоянную работу

**требуются**  
 газосварщик, токарь, шофер, машинист трактора К-700, помощники экскаваторщиков, грузчики-стропальщики, старший инженер в отдел реализации, инженер-механик.  
**Обращаться:** г. Волгодонск, ул. Ленина, 65, УПТК или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. 50 лет СССР, 2.

### ВОЛГОДОНСКОМУ ХИМЗАВОДУ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ

**требуются на постоянную работу**  
 аппаратчики, слесари по ремонту технологического оборудования, слесари-сантехники, электромонтеры, слесари КИПиА 5 разряда, токари, отборщики - штабелешники, каменщики, штукатуры, маляры, газосварщики, грузчики, слесари-наладчики, бетонщики, кровельщики, электромонтер по обслуживанию охранно-пожарной сигнализации 5—6 разряда, подсобные рабочие, аппаратчики на участок жидких и пастообразных моющих средств, начальники участка, начальник смены на погрузо-разгрузочный участок, мастера КИПиА, инженеры-технологи (мужчины), сменные мастера в гофро-цех, кассир.  
**Обращаться:** г. Волгодонск, Волгодонской химзавод, отдел кадров или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

### Внимание жителей Волгодонска

В целях экономии личного времени горожан Волгодонской производственный цех производственно-объединения «Ростоблбытехника»

**орга из/вт прием и оформление заказов**  
 по ремонту холодильников и стиральных машин по телефону 9.20-54.

### Заклучайте договоры

на абонементное обслуживание холодильников, находящихся в индивидуальном пользовании у населения, и на техническое обслуживание холодильников, стиральных машин, пылесосов, полотеров, находящихся в эксплуатации предприятий, учреждений и организаций.  
 Абонемент предоставляет большие льготы владельцам холодильников, бесплатный ремонт холодильника в счет абонементной платы в течение года.  
 Заявки на договоры принимаются по адресу: ул. Ленина, 99, с 8.00 до 20.00, без выходных дней.  
 — По улице Морской, 114 — открыта

### мастерская по ремонту и изготовлению

ювелирных изделий из золота заказчика по установленным образцам с обязательным апробированием.  
 Время работы мастерской с 9.00 до 18.00. Выходные: воскресенье, понедельник.

### ВОЛГОДОНСКОЙ ГОРКООПТОРГ

**приглашает на работу:**  
 зав. складом (имеющего опыт работы), лоточник, водителей мотороллеров, продавцов кваса.  
**Обращаться:** г. Волгодонск, пер. Первомайский, 77, тел. 22-01; магазин № 1, ул. Ленина, 88, тел. 32-22 или к уполномоченному по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

**СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 31**  
**приглашает на работу**  
 каменщиков, плотников (оплата труда сдельная), инженера по технике безопасности — оклад 140 руб.  
 Одному предоставляется общежитие, семейным — квартиры гостиничного типа в течение двух лет.  
**Обращаться по адресу:** г. Волгодонск, ул. Химиков, 12, телефон 29-43, или к уполномоченному по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

В новом городе по ул. Энтузиастов, 13, кв. 110 вновь начала работать

### касса Аэрофлота

Время работы с 10 до 18 часов. Выходной — суббота, воскресенье.  
 Продажа авиабилетов начинается за 15 дней до вылета.  
 Кроме того, касса бронирует места транзитным пассажирам и продает билеты на обратный вылет. Тот, кто не знает точной даты вылета в Волгодонск, может купить билет с открытой датой. Билет действителен три месяца.

### БЕТОННО-РАСТВОРНЫЙ ЗАВОД ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКЭНЕРГОСТРОИ»

**приглашает на постоянную работу:**  
 арматурщиков 2—3 разряда, электросварщиков 3—4 разряда, слесарей по ремонту кранов 3—4 разряда, машинистов козловых и башенных кранов, электромонтеров 3—4 разряда, слесарей-сантехников 3—4 разряда, мастеров по металлообработке и ОТК.  
 Оплата труда сдельно-премиальная, предоставляются места в благоустроенном общежитии, благоустроенные квартиры — в порядке очереди.  
**Обращаться** в отдел кадров треста «Волгодонскэнергострой» или к уполномоченному по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

### ВОЛГОДОНСКОЙ ТЕХНИКУМ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ

**открывает в 1980 году**  
 платные подготовительные курсы на базе 10 классов по математике, русскому языку и литературе для желающих поступить в техникум.  
 Срок обучения 4 месяца.  
 Прием заявлений до 1 марта 1980 года.  
**Обращаться:** ул. Морская, 94, 4-й этаж, с 8 до 16 часов.

### СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 7 ДСК-7

на постоянную работу

### требуются:

плотники-бетонщики, монтажники, электросварщики, каменщики, стропальщики.  
 Оплата труда сдельно-премиальная (180—250 рублей).  
 Одному предоставляется общежитие. Постоянное жилье предоставляется в порядке общей очереди.  
**Обращаться:** г. Волгодонск, новый город, станция «Парк Дружбы» (за ГПТУ-80), вагончики СМУ-7 ДСК-7 или к уполномоченному по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

### СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 4 ДСК-7

приглашает на работу!

плотников-бетонщиков, газосварщиков, электросварщиков, электромонтеров.

Оплата труда сдельно-премиальная и повременная. Для одиноких предоставляется общежитие. Предоставление временного и постоянного жилья согласно очередности.

Управление находится на территории консервного завода города Волгодонска.

**За справками обращаться** в отдел кадров или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

### ЦИМЛЯНСКАЯ «РАЙСЕЛЬХОЗ-ТЕХНИКА»

принимает на расточку все виды автомобильных блоков цилиндров.

**Обращаться:** г. Цимлянск, Московская, 79, «Райсельхозтехника».

### ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИ О И СТАНЦИИ ВОЛГОДОНСКАЯ

**требуется**  
 на работу бухгалтер.

**Обращаться** в отдел кадров станции Волгодонская или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. 50 лет СССР, 2.

### ВОЛГОДОНСКОЙ ГОРКООПТОРГ

меняет новый автомобиль «Москвич-412-ИЭ» на новый «ГАЗ-53», «ЗИЛ-130».  
**Обращаться:** г. Волгодонск, пер. Первомайский, 77, тел. 22-01.

### Утерянное свидетельство

об окончании Волгодонской автошколы за № 173752, выданное 21 ноября 1968 года на имя Дорожкина Евгения Геннадьевича, считать недействительным.

### Утерянный диплом

Ю-№ 937246, выданный Мелитопольским техникумом гидромелиорации и механизации сельского хозяйства в декабре 1975 года на имя Матвеева Николая Николаевича, считать недействительным.

**НАШ АДРЕС:** 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.

**ТЕЛЕФОНЫ:** приемной — 9-29-89; зам. редактора, отдела партийной жизни — 26-31; отдела строительства — 26-44, ответственного секретаря, отдела промышленности — 24-24; отдела писем и бухгалтерии — 24-49; типографии — 24-74.

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города  
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система  
Волгодонска

## Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич